( 式 的 運 算 (
01、設f(x) = 9x4+5x3－3x2+7x+1則degf(x) = (A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4.
02、若a ≠ 0，b = 0則多項式ax3+bx2+x+2之次數為 (A) 3 (B) 2 (C) 1 (D) 0.

03、設（a－2）x3+（b－1）x2+（c－3）x+d為零多項式，則a+b+c+d = (A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7.

04、若f(x) = ax+（b+1），g(x) = 3x+1，且f(x) = g(x) 則a+b = (A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6.
05、設f(x) = 2x3+5x2－x+4，g(x) = x－1，則f(x) ÷ g(x) 之餘式為 (A) 4 (B) 6 (C) 8 (D) 10.
06、若f(x) = 3x3+4x－1，g(x) = x2－2x+5，f(x) × g(x) 為幾次多項式？(A) 5 (B) 3 (C) 2 (D) 1.
07、若f(x) = 8x3－22x2+33x－27，g(x) = 4x2－5x+9，則f(x) ÷ g(x) 得商之最高次方為(A) 5 
     (B) 3 (C) 2 (D) 1.

08、求f(x) = 4x3－2x+3除以2x－1之餘式 (A) 
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09、求以x－1除x100+98x74+20x－40之餘式 (A) 39 (B) 79 (C) 59 (D) 69.
10、求以x除9x30－8x21+7x10+6之餘式 (A) 6 (B) 14 (C) 22 (D) 30.

11、已知f(x) = x3－ax2+2ax+3且f(1) = 10 則a = (A) －6 (B) 6 (C) －10 (D) 10.

12、已知f(x) = x2－ax+3a可被x－2整除，則a = (A) 4 (B) －4 (C) 2 (D) －2.
13、下列何者是x3－6x2+11x－6之因式？(A) x+1 (B) x+2 (C) x+3 (D) x－3.
14、下列何者不可能為x3+ax2+bx+4之因式？(A) x+1 (B) x+2 (C) x+3 (D) x+4.
15、若以x+1除f(x) = ax2－x－4得餘式為3，則a = (A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8.
16、設α，β為方程式x2－3x+4 = 0之兩根，則α+β= (A) 3 (B) －3 (C) 4 (D) －4.
17、下列何者為假分式？(A) 
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18、設
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則B = (A) －2 (B) －1 (C) 1 (D)2.
19、設
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則A+B+C+D = (A) 8 (B) 5 (C) 3 (D) 2.

20、解3x－2(x+4) = 5 得x = (A) 15 (B) 13 (C) 12 (D) 10.

21、設f(x) = x2－3，則f(0) = (A) 0 (B) －3 (C) －2 (D) －1.
22、x2－1與x2+5x－6之H.C.F.為 (A) x+1 (B) x+2 (C) x－1. (D) x－6.
23、若f(x) = (x－1)2‧(x+1)3，g(x) = (x－1)3‧(x+1)2‧(2x+1)，則f(x)與g(x)之L.C.M.為

    (A) (x－1)2‧(x+1)3 (B) (x－1)3‧(x+1)3 (C) (x－1)3‧(x+1)3‧(2x+1) (D) (x－1)2‧(x+1)‧(2x+1).
24、x2－9與2x2+5x－3之最高公因式為 (A) x－3. (B) 2x－3 (C) x+3 (D) 2x－1.
25、(x+3)4 之展開式中x3之係數為 (A) 1 (B) 3 (C) 6 (D) 12.
26、若g(x) = 6x3－x2+3x+1則g(1) = (A) 1 (B) 6 (C) 9 (D) －1.

27、若x+1是4x3－2mx2+mx－8之因式，則m = (A) 4 (B) －4 (C) 2 (D) －2.

28、設f(x)，g(x)是兩多項式且degf(x) = 5，degg(x) = 4，則deg（f(x)+g(x)）= (A) 5 (B) 4 (C) 10 
     (D) 1.
29、化簡
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30、化簡
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31、設f(x)，g(x)互質則其L.C.M.= (A) f(x) (B) g(x) (C) f(x)‧g(x) (D) f(x)+g(x).

32、設f(x)，g(x)互質則其H.C.F.= (A) f(x) (B) g(x) (C) 1 (D) f(x)‧g(x).

33、若方程式之兩根為3或2，則此方程式為 (A) 
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34、若
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有相等實根，則k = (A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3.

35、設
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則此方程式有 (A) 相異兩實根 (B) 相等兩實根 (C) 共軛虛根 (D) 無實數解.

36、若
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37、方程式
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38、解
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39、解
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40、解
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41、解
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42、若
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43、解
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44、
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45、方程式
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46、方程式
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47、已知
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49、
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51、
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52、設方程式
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53、設
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54、設
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55、
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